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P°íklad 1. Jaká je pravd¥podobnost, ºe náhodná permutace má práv¥ jeden cyklus?

P°íklad 2. Bu¤ X je náhodná veli£ina odpovídající hodu (spravedlivou) mincí, tzn. s pravd¥-
podobností 1

2
je X = 0 a s pravd¥podobností 1

2
je X = 1. Bu¤ Y náhodná veli£ina odpovídající

hodu �za£arovanou� (najd¥te si na Googlu �Quantum Entanglement") mincí, takºe X = Y . Bu¤
Z náhodná veli£ina odpovídající hodu druhou oby£ejnou mincí, tzn. je de�novaná stejn¥ jako X.

Kolik je E[X � Y ]? A kolik E[X � Z]?

P°íklad 3. Soused·m se narodily dv¥ d¥ti a vy víte, ºe jedno z nich se jmenuje Pepí£ek. Jaká je
pravd¥podobnost, ºe i druhé z nich je kluk? (P°edpokládejme, ºe kaºdé dít¥ se narodí náhodn¥ s
pravd¥podobností 1

2
jako kluk.)

P°íklad 4. (Co byste £ekali od ²atná°ky?) Ctihodní pánové v po£tu n... (to uº známe a umíme!)
Nechme ale p°i°adit ²atná°ku dle její libosti a spo£ítáme si její o£ekávanou hodnotu (tj. kolik pán·
p°i náhodné permutaci klobouk· obdrºí sv·j klobouk).

P°íklad 5. Po dlouhé noci se m opilých námo°ník· vrací do n kajut (rovnom¥rn¥ náhodn¥).

[a]. Kolik bude pr·m¥rn¥ námo°ník· v jedné kajut¥?

[b]. Kolik bude pr·m¥rn¥ prázdných kajut?

P°íklad 6. Zahradnická �rma sází po m¥st¥ stromky; víme, ºe pr·m¥rn¥ 90% z nich p°eºije. Jaká
je pravd¥podobnost, ºe z následujících 13 zasazených strom·, jich:

[a]. P°eºije nejvý²e 10?

[b]. P°eºije alespo¬ 10?

[c]. P°eºije p°esn¥ 10?

P°íklad 7. Dokaºte, ºe graf je bipartitní, práv¥ kdyº neobsahuje ºádnou kruºnici liché délky.

P°íklad 8. De�nujte pr·m¥r a polom¥r grafu (jak je de�novaný geometricky? Jak zavést analogii
na grafech?).

P°íklad 9. Bu¤ G graf s 9 vrcholy, kaºdý stupn¥ 5 nebo 6. Ukaºte, ºe má bu¤ aspo¬ 5 vrchol·
stupn¥ 6, nebo aspo¬ 6 vrchol· stupn¥ 5.

P°íklad 10. Charakterizujte grafy, které lze nakreslit jedním tahem, jenº nemusí být nutn¥ uza-
v°ený.

P°íklad 11. Charakterizujte orientované grafy, které lze nakreslit jedním tahem.
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